

# 山西省第九届农机操作手技能大赛我市选手荣获一等奖

本报讯 记者王晓萍报道:近日,一场精彩纷呈的农机操作手暨无人机植保技能大赛在临汾市举行。我市代表队在激烈的角逐中大放异彩,再度荣膺佳绩。

赛场上,我市选手在模拟的田间作业场景中,尽显高效、精准的作业风采,赢得了现场观众的阵阵喝彩与评委的高度赞誉。在无人机植保技能大赛中,我市选手精准把控

无人机,在模拟植保作业的场景里灵动穿梭,精准喷洒农药。同时,选手们还将安全规范与环保意识铭记于心,在比赛中严格遵循操作规程,有力确保了作业的安全与环保。

经过一番激烈的比拼,我市选手刘进军荣摘农机操作手大赛一等奖,申东宝荣获三等奖。据了解,我市已连续四年荣获最佳组织奖。

## 我市法院1个集体1名个人获表彰

本报讯 记者郑学兵报道:近日,为鼓励先进、激励队伍,山西省高级人民法院决定对近年来在环境资源审判工作中表现突出的15个集体、32名个人予以通报表扬,长治法院系统1个集体1名个人榜上有名。

其中,沁源县人民法院灵空山人

民法庭(环境资源法庭)荣获“山西法院环境资源审判工作先进集体”称号;黎城县人民法院西井人民法庭(环境资源法庭)庭长杨明伟荣获山西法院环境资源审判工作先进个人。

沁源县人民法院灵空山人民法庭(环境资源法庭)坚持“绿色审判”司法

理念,注重源头治理、损害修复和综合治理,环境资源审判工作取得了显著成效,有效促进了辖区的环境保护工作。该法庭不断提升环境资源审判专业化水平,大力支持环境资源民事公益诉讼,促进生态环境改善和自然资源合理开发利用。他们与太岳山国有林管理

局、山西灵空山国家级自然保护区管理局、山西省森林公安局太岳山分局共同签署了《自然资源和生态环境司法保护协作框架协议》。在灵空山自然保护区、沁河源国家湿地公园设立生态环境司法保护基地,充分发挥司法能动性,推动形成生态环境保护大格局。

## 2024年山西省网球锦标赛在上党区开赛

### 全省网球高手齐聚长治赛风采

本报讯 记者郑学兵报道:8月19日,2024年山西省网球锦标赛在我市上党区开赛,来自全省各地的300余名网球运动员齐聚一堂,在竞技场上展开了激烈角逐。

2024年山西省网球锦标赛由山西省体育局主办,山西省自行车击剑球类运动中心、山西省全民健身指导中心、长治市体育

局、上党区人民政府承办,上党区卫生健康和体育局、上党区体育服务中心协办。来自太原、大同、阳泉、晋中、晋城(2支代表队)、临汾、运城等以及我市的9个代表队共312名选手参加了比赛。此次竞赛项目分为单项赛和团体赛,单项赛设有甲、乙、丙三个组别,比赛分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双

打、混合双打;团体赛分为男子团体赛和女子团体赛。

赛场上,选手们挥舞球拍你来我往,小小的网球在空中划出一道道美丽的弧线。比赛吸引了众多球迷到场观看,现场气氛十分热烈。选手们不仅展现了高超的技艺,而且在赛场上诠释了网球运动的独特魅力。此次比赛为期7天,于8月25日结束。

## 国药集团山西公司在屯留考察生命健康产业园项目

本报讯 记者王晓萍 通讯员郭庆报道:8月13日,国药集团山西公司与国勤资本有限公司联合组成的考察组,专程到屯留经济技术开发区,就生命健康产业园项目展开了深入而细致的实地考察,并积极对接选址事宜。

考察组一行认真探究厂房的设计标准。屯留经济技术开发区地理位置得天独厚,基础设施完备齐全。区内现有振东五和堂制药、太行药业、国药控股长治公司、长清生物、三宝药业等医药企业,产业优势显著。国药集团山西公司与屯留经济技术开发区在发展医药健康产业的规划上高度吻合,双方都期待进一步增进交流,共商合作框架,加快推进步伐。

考察组表示,屯留经济技术开发区交通便利、产业集聚、营商环境优良,尤其是医药产业起步早、根基深厚。国药集团山西公司定会充分施展自身的优势,紧抓发展机遇,保持密切的沟通交流,力争早日推动项目签约落地,融入当地医药健康产业的集群之中,为区域的高质量发展贡献力量。



8月18日,在潞州区零工市场,工作人员为求职者介绍零工岗位、就业扶持政策等就业信息。近年来,我市全力打造“15分钟就业服务圈”,不断完善乡镇(街道)、社区(村)就业服务站建设,构建起常态化“家门口”服务体系。

本报记者 梁家秀 摄

## 长治公交集团开展“金秋奖学、助学”活动

共为60名职工子女发放奖、助学金

本报讯 记者狄娟婷报道:8月16日,长治公交集团举行了2024年度金秋奖学、助学金发放仪式。

今年该集团职工子女研考、高考共计60人被录取。专业涉及管理、工业、法律、医学、航空、师范、信息通讯等多个领域。该集

团不仅向被录取的职工子女发放奖学金,还向困难职工子女发放了助学金。

今年是长治公交集团连续开展金秋奖学、助学活动第16年。16年来,长治公交集团共为805名职工子女发放了奖学、助学金,累计发放奖学金175.4万元、助学

金46.3万元。多年来,长治公交集团一直致力于打造优秀的企业文化,关心职工生活,高度重视职工子女教育,金秋奖学、助学金的发放,缓解了集团职工子女求学经济压力,助力职工子女圆梦大学,让职工实实在在感受到公交集团大家庭的温暖。



8月17日,潞州区英雄中路街道县前巷社区新时代文明实践站组织工作人员前往辖区各门店,积极宣传诚信经营、依法经营,坚持文明从业、文明服务。此次宣传活动,不仅规范了辖区经营者的文明行为,也进一步提高了经营者的文明意识。 本报记者 马嫣婕 摄



### 今日天气

多云间阴天

阵雨或雷阵雨,局部地区伴有短时强降水  
2~3级偏东风

最低气温17℃ 最高气温28℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时可适当防护。

### 生活指数预报



穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

### 明日天气

晴天转多云

有分散性阵雨或雷阵雨  
2~3级偏南风

最低气温17℃ 最高气温28℃